
時間はあっという間に過ぎていってし

まうものです。悔いが残らないよう、一日

一日を大切に過ごしましょ。
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全 体 (1,215) 16.5 25.3 41.2 8.0 13.3 22.2 40.8 7.1 26.3 23.7 5.0 1.0

交
際
状
況

恋人あり (426) 15.3 15.5 55.9 12.4 18.8 35.0 41.8 0.2 10.3 10.3 5.9 0.0

恋人なし (761) 17.5 30.7 32.7 5.7 10.1 15.5 40.5 11.0 35.2 31.4 4.7 0.5

交際経験あり (465) 15.3 25.4 40.9 7.1 14.0 22.6 41.9 5.6 33.3 24.5 4.1 0.4

交際経験なし (296) 20.9 39.2 19.9 3.4 4.1 4.4 38.2 19.6 38.2 42.2 5.7 0.7

未
婚

男 性 (585) 18.5 28.5 34.2 10.1 12.3 22.7 33.3 7.9 26.8 21.7 5.6 1.2

20代 (354) 20.6 31.9 35.3 9.9 11.3 24.6 34.2 8.2 24.6 18.6 4.2 0.3

30代 (231) 15.2 23.4 32.5 10.4 13.9 19.9 32.0 7.4 30.3 26.4 7.8 2.6

女 性 (630) 14.6 22.2 47.6 6.0 14.1 21.7 47.8 6.3 25.7 25.6 4.4 0.8

20代 (450) 16.7 22.0 46.2 5.8 14.4 22.0 47.6 6.7 24.7 24.7 3.1 0.9

30代 (180) 9.4 22.8 51.1 6.7 13.3 21.1 48.3 5.6 28.3 27.8 7.8 0.6

このことは、こちらからアプローチさえす

れば、「振り向いてくれるかもしれない人」

の存在を意味します。

なんだかすごくないですか？

※複数回答

しかし、最近の若い人たちは恋愛に消極的だと思っていました

が、「恋人が欲しい」と考えている人の割合が意外に高く、びっくり

したとともに少し安心しました。

ここで、恋する皆さまに朗報？です。

はいたい ぐすーよ ちゅーうがなびら。 ちゃーがんじゅーやいびーんみー。

まだまだ肌寒い日が続いていますね。風邪など引かぬよう、ご自愛くださいませ。

「ここはひとつ、数撃ってみませんか？」

～ St. Valentine‘s Day ～
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さてさて、今年もやってきましたこの季節「バレンタインデー」。

スーパーやショッピングセンターなどの、趣向を凝らした色とりどりのチョコレートを前に、必要もないのに、ついつ

い買ってしまったことありませんか？

表１をご覧ください。これは、那覇市におけるチョコレート類への支出金額をあらわしたものです。

2月になると、おもしろいくらい、支出金額が伸びていますね。

この時期が、チョコレートメーカー、いえいえ、恋する乙女にとって、とても重要なものであることがよくわかります。

ですが、全国的にみてみると、那覇市は全52都市中最下位と、購入はだいぶ控えめなようです。（表2）

さて、せっかくなので、最近の恋愛事情についても、ちょっと覗いてみることにしましょう。

ただ、「恋人は欲しい」と思ってはいても、「いつも恋愛をしていた

い（13.3％）」というわけではなさそうです。（表4）

資料：表3・4 内閣府「平成26年度結婚・家族形成に関する意識調査」
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資料：表1･2 総務省統計局「家計調査（家計収支編）」表1：那覇市における1世帯当たり1ヶ月間の支出金額（二人以上の世帯）

表2：2016年2月における1世帯当たり1ヶ月間の支出金額（二人以
上の世帯）

都市名 2016年2月
チョコレート チョコレート菓子 合計 順位

全国 1,376 158 1,534

名古屋市 2,192 305 2,497 1

福島市 1,989 205 2,194 2

鳥取市 1,744 252 1,996 3

佐賀市 1,781 144 1,925 4

さいたま市 1,698 134 1,832 5

…

那覇市 871 104 975 52

※ チョコレート及びチョコレト菓子の合計金額をもとに、県統計課にて順位付け
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表3：恋人が欲しいですか［Q18］（未婚者、かつ現在恋人がいない人）

表3は、「平成26年度結婚・家族形成に関する意識調査」から「恋人が欲しいですか」という問いの結果です。

20代のうちは「まだまだ大丈夫」だったはずなのに、30代になる

と「いい人がいない！」に変化、そして焦りだす・・・。そういうことな

のかもしれませんね。

表4：恋愛に関する考え［Q21］（未婚者）

皆さん、ここはひとつ、「数撃ちゃ当た

る」で、どんどん攻めてみませんか？

これによれば、全体の約60%で「恋人が欲しい」と回答。男女ともに30代でその割合が高くなっています。

なんと、「相手からアプローチがあれば考える」

（考えてもいい）という人の割合が約40%もあるこ

とが判明しました。（表4）


